
TOVARNA KOVINSKE GALANTERIJE

Pol milijona avtomatskih pasov
za francoske avtomobile

Organizacija združenega
dela Tovarna kovinske ga-
lanterije Ljubljana je se-
stavljena iz dveh temeljnih
organizacij in skupnih služb.
Ena izmed temeljnih organi-
zacij in skupne službe so v
Ljubljani, drugi tozd pa je v
Šmarju pri Kopru.

Njihov proizvodni program
obsega predelavo in obdela-
vo vseh vrst kovin, kjer so
dosegli ze zavidljivo raven.
Da bi sledili razvoju in za-
htevam trga so v moderniza-
cijo do danes vložili preko 25

milijonov dinarjev. Začeli so
namreč razvijati in izdelovati
varnostne pasove za izvoz, ki
jih vgrajuje v svoja vozila
francoska tovarna Citroen.
Letos bodo izdelali že
500.000 avtomatskih pasov,
proizvajati pa bodo začeli tu-
di posebne pasove za pot-
nike na zadnjih sedežih, ki
bodo v prometno razvitejših
državah kmalu obvezni. Pri
tem pa ne zanemarjajo stare
proizvodnje, saj bodo letos
predelali preko 2000 ton ko-
vin v razne izdelke. Kljub te-

mu, da so pred kratkim naba-
vili del nove opreme, načrtu-
jejo nakup naprav za povr-
šinsko obdelavo, bolje reče-
no avtomatske proge za cin-
kanje, niklanje in kromiranje
v vrednosti 12 milijonov di-
narjev. To jim bo omogočilo,
da bodo svoje načrte lažje
izpolnili.

Samo novi stroji, brez zna-
nja pa ne prinašajo željenih
uspehov. Zato v Tovarni ko-
vinske galanterije posvečajo
veliko pozornosti tudi izo-
braževanju ob delu. Člani de-

lovnega kotektiva obiskujejo
poklicne, srednje pa tudi viš-
je šole, ter se izobražujejo na
krajših tečajih in seminarjih.

Zadovoljstvo zaposlenih
pa ni odvisno samo od oseb-
nega dohodka. ampak tudi
od počutka v kolektivu. De-
lavci se med seboj še bolje
spoznajo na športnih tek-
movanjih in rekreaciji ali pa
na dopustu v Vrsarju, kjer
imajo za deset let v najemu
turistične prikolice. ki jih lah-
ko uporabljajo vsi ob mini-
malnem prispevku.

SOZD

IMOS
Združena industrijska gradbena
podieUa o. sol. o.,
Uubljana, Trg VII. kongresa ZKJ1

V sestavtjeni organizaciji združenega podjetja Združena industrijska podjetja IMOS, ki ima
sedež na Trgu VII. kongresa ZKJ v Ljubljani, so naslednja gradbena podjetja: SGP GORENJC
Radovljica, IMOS - podjetje za gradbeni inženiring Ljubtjana, SGP KONSTRUKTOR Maribor,
SGP KRAŠKI ZIDAR Sežana, SLIKOPLESK-TERMOPLAST Ljubljana, SGP STAVBENIK Ko-
per, SGP TEHNIK Škofja Loka. SGP TRŽIČ Tržič in GIP Vegrad Velenje. V sozdu združuje
delo nad 10.000 delavcev, ki so lani ustvarili 4.383 milijonov dinarjev celotnega prihodka in
1378 dinarjev dohodka-

Delovni program IMOSA zajema široko področje dejavnosti, tako da lahko samostojno
prevzame velika kompleksna dela, s konkurenčnimi pogoji in jih kvalitetno zgradi do
dogovorjenega roka. To jim omogoča lastni izvajalski inženiring, projektantske kapacitete.
lastne betonarne, tovarne prefabriciranih montažnih elementov. kamnolomj. gramoznice,
instalacijski. kovinarski, mizarski. slikopleskarski in drugi obrati.

Inženiring

IMOS
Podjetje za gradbeni inženiring
Investicijsklh del doma in v tujiiri
Uubliana, Trg VII. kongresa 1

V sozdu IMOS združuje svoje delo tudi IMOS - podjetje za gradbeni inženiring, ki pripravlja
in vodi vsa dela pri inženiring poslih doma in v tujini. Uspešno sodeluje pri gradnji večjih
stanovanjskih sosesk, rndustrijskih, družbenih, kulturnih, športnih in drugih objektov. kar jim
zagotavlja še nadtjnje delovne uspehe. IMOS - tnženiring pripravlja in izvaja, na osnovi
bogatih izkušenj, vsa dela po najsodobnejših metodah in industrijskih postopkih, karzago-
tavlja ceneno in hltro gradnjo prevzetih objektov.


